
Rancangan Pelaksanaan Pembelajaran (RPP) 

 

Nama Satuan Pendidikan : SMP 8 Salatiga 
Mata Pelajaran/Tema  : IPS/Konektivitas antar ruang 
Kelas/Semester   : VII/1 
Materi Pokok   : Permintaan dan penawaran 
Alokasi Waktu   : 1 x 40 menit 
 

1. Tujuan Pembelajaran 

a. Memahami pengertian permintaan.  
b. Dapat menerapkan konsep permintaan dalam kehidupan sehari-hari. 
c. Memahami pengertian penawaran 
d. Dapat menerapkan konsep penawaran dalam kehidupan sehari-hari. 

2. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

a. Guru memastikan siapa saja siswa yang punya HP dan kuota 
b. Guru menginformasikan tentang alamat website yang akan mengunggah topik 

pembelajaran. 
c. Guru memastikan Siswa Memenuhi IPK Pendukung 
d. Guru membagi jadwal unggah topik maupun materi di WAG kelas 
e. Siswa belajar untuk memahami topik yang diberikan baik melalui materi yang telah 

diunggah maupun melalui pencarian di Google, jurnal, Youtube dan lain-lain. 
f. Setelah membaca dan memahami materi, siswa harus menjawab soal yang ada di dalam 

materi tersebut. 
g. Siswa dapat melakukan diskusi dengan siswa lain secara daring melalui media sosial, 

namun jawaban yang diberikan tidak boleh sama. 
h. Jawaban untuk latihan soal ditulis di kolom komentar dengan menulis identitas siswa 

dan jawaban 
i. Durasi waktu kepada siswa untuk membaca materi dan menjawab soal adalah 3 hari 

dari pertama diunggah. 
j. Guru memonitor aktivitas siswa dengan mengecek siapa saja yang sudah menjawab di 

kolom komentar 
k. Guru akan non aktifkan sementara kolom komentar pada website untuk mengajarkan 

tentang kedisiplinan dan kejujuran dalam mengerjakan tugas sehingga siswa tidak 
melihat jawaban siswa lain. 

l. Guru melakukan evaluasi setelah mengecek seluruh jawaban siswa. 
m. Guru akan menginformasikan nilai hasil siswa ke WAG grup dan website 

3. Penilaian 

 Penilaian sikap dan keterampilan dilaksanakan secara formatif melalui lembar observasi. 
Penilaian pengetahuan dilaksanakan secara formatif melalui ulangan harian dan sumatif melalui UTS 
dan UAS. 

 

 


